



**ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA VARSTVO NARAVE**

OBMOČNA ENOTA CELJE

Vodnikova ulica 3 | 3000 Celje
T 03 42 60 343
E zrsv.n.oece@zrsv.n.si
www.zrsv.n.si

Številka: 3563-0106/2022-2

Datum: 12. 10. 2022

**URBANISTI GORAZD FURMAN OMAN S.P.
GRUDNOVA ULICA 6**

3000 Celje

**Zadeva: Spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta Tabor - jug
Ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in mnenje o obveznosti izvedbe
presoje sprejemljivosti plana na varovana območja**

Zveza: Vaš dopis št.: 252-2022, z dne 23. 9. 2022

Z vlogo št.: 252-2022, z dne 23. 9. 2022, prejeta po e-pošti, ste zaprosili naslovni zavod za mnenje o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti na varovana območja v zvezi z izdelavo Sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta Tabor - jug, občina Tabor. Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21 – ZUreP-3) skladno s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi je bilo priloženo Pooblastilo Občine Tabor št.: 3503-1/2022, z dne 14. 09. 2022.

Pri pripravi mnenja smo upoštevali gradivo, ki je objavljeno na naslovu:

<http://www.obcina-tabor.si/sites/default/files/uradne-objave/izhodi%C5%A1%C4%8Da.pdf>

in vsebuje:

- Spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta Tabor – jug; faza: Izhodišča, št.: 252-2022, september 2022, izdelovalec: URBANISTI, Gorazd Furman Oman s.p. Grudnova ulica 6, 3000 Celje.

Obstoječi občinski podrobni prostorski načrt Tabor - jug (Ur.l., RS št. 34/2010) zajema območje v južnem delu naselja Tabor, zahodno od lokalne ceste Tabor – Loke. Na severu je omejeno z gozdom, na vzhodu z lokalno prometnico Tabor – Loke, na zahodu z lokalnim dostopom do obstoječih objektov, na jugu pa s stanovanjskimi hišami.

Območje je v celoti komunalno opremljeno in se postopoma izgrajuje s stanovanjskimi stavbami. Med samo gradnjo se je pokazala potreba po izravnava terena, kar je zaradi izkoristka gradbene parcele najlažje doseči z gradnjo podpornih zidov.

V osnovnem odloku to ni bilo omogočeno, zato se je Občina Tabor odločila to urediti s spremembami in dopolnitvami odloka.

Tako se spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta Tabor - jug nanašajo zgolj na možnost gradnje podpornih zidov in pogojev za njihovo oblikovanje. Ostale določbe v celoti ostajajo v veljavi in se ne spreminjajo.

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje izdelave Sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta Tabor - jug, občina Tabor, in njegovega daljinskega vpliva leži izven posebnega varstvenega območja (Natura 2000) in zavarovanega območja. Zato ocenjujemo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na varovana območja **ni treba** izvesti.

S spoštovanjem.

Pripravila:

Ljudmila Strahovnik, prof. geog.
naravovarstvena svetnica



Tomaž Acman, univ. dipl. inž. kraj. arh.
višji naravovarstveni svetovalec
vodja OE Celje



Dokument je izdan in digitalno podpisan v dokumentnem sistemu ODOS.

Z odčitanjem QR kode lahko preverite elektronski podpis.



Poslano:

- naslovníku po e-pošti gorazd@urbanisti.com
- Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za okoljske presoje (v vednost) gp.mop@gov.si
- Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za ohranjanje narave (v vednost) gp.mop@gov.si
- arhiv.